

Errata do książki March@ewka

na stronie 34 w tekście piosenki "Tata idzie do roboty":

1. w zwrotce 3 powinno być:

Ziarno staje się marchewką, a ja nie mogę nic, dziwi się Patryk, Nina Ewa **JAK** tak może być?

2. w zwrotce 4 powinno być:

Pan Bóg tworzy ziemskie prawa, człowiek nie zmieni ich, On jest Twórcą, Jemu sława i **NIE** podważy nikt.

Wytłuszczone dwa słowa zostały zamienione.